

Ajándék testnek és léleknek

Karácsonyi vásárt rendeztek Gyimesbükben

• Ötödik alkalommal rendezték meg Gyimesbükben a hagyományos helyi termékek karácsonyi vásárát. A művelődési ház melletti téren a test és a lélek is kapott táplálékot: meg lehetett vásárolni a hegyvidéki gazdák termékeit, az ünnepélyes megnyitót követő előadások pedig a karácsonyra való lelki hangolódást segítették.

DOBOS LÁSZLÓ

Az egyik legkeletibb erdélyi település, Kostelek híres énekesei, a Fölszállott a páva népdalvetélkedőn ország-világ által megcsodált Vrencsán Anita és Vaszi Levente karácsonyváros énekeivel kezdődött a gyimesbükki vásár szombat déli megnyitója, az ünnepi műsorvezető szerepét pedig ugyanaz a Vaszi Levente töltötte be.

Jeles vendégei voltak a megnyitónak, köszöntötte a vásárra érkezőket sorrendben Vlad Ochiro, az aszói Gal Valea Muntelui társulás



„Ideje, hogy rátérjünk az egészséges táplálkozásra, időnként nézzük meg, hogy mit fogyasztunk”

FOTÓ: PINTI ATTILA

je, Pál Péter szervezi, aki beszédében egyebek közt két dologra hívta fel a figyelmet. „Gond, ha a fiatalok elhagyják a falut, de még nagyobb, ha a falu hagyja el őket (...)” – majd így folytatta: „ideje, hogy rátérjünk az egészséges táplálkozásra, időnként nézzük meg, hogy mit fogyasztunk”. A szombaton délben nyílt gyimesbükki karácsonyi vásáron a Tatros völgye Gyimesfelsőlóktól Doftánaig (Doft eana) terjedő települései voltak képviselve termékekkel, a standok vasárnap is látogathatók voltak.

Újdonság: közös adventi gyertyagyűjtés

A nyitóünnepség folytatásaként fellépett a román nyelvű szakközépiskola hagyományörző csoportja, majd az esemény csúcspontjaként a magyar nyelvű Dani Gergely Általános Iskola kórusa. Mazai Tihamér lelkész vezetésével a csengő gyermekhangok karácsonyt váró énekekkel lelkileg hangolták rá az összegyűlteket a közelgő ünnepre. Újdonság Gyimesbükben, hogy idén először közös adventi gyertyagyűjtési ünnepségeket tartott a magyar és a román közösség. A kultúrház előtti adventi koszorúnál magyar és román énekek, ünnepi gondolatok hangzottak el két nyelven, minden alkalommal több száz helyi lakos jelenlétében.

menedzsere, Narcis Jitaru, Bákó megye alprefektusa, Adrian Palistan, a Gyimesekkel szomszédos Palánka község polgármestere, a Hargita megyei Mezőgazdasági Igazgatóságot Romfeld Zsolt, a Bákó megyeit pedig Adrian Solomon képviselte, míg Petre Daea mezőgazdasági és vidékfejlesztési miniszter üzenetét egyik tanácsadója tolmácsolta.

Oltean Péter, Gyimesbük polgármestere román és magyar

nyelvű köszöntőjében ismertette a község rövid történetét, gazdasági paramétereit, kihangsúlyozva, hogy a Gyimes völgyét többségében magyarok lakják, Gyimesbükben pedig jelenleg fele-fele a magyarok és a románok aránya. „A községből az 1989-es változások utáni években sokan külföldre mentek dolgozni, nagy volt a kivándorlás, de az utóbbi időkben – úgy tűnik – jó irányban haladunk, nőtt az állatál-

lomány, új tejbegyűjtő központ létesült, panziók épültek, a gazdák nagyobb hangsúlyt fektetnek a helyi, régi receptek szerint készülő termékek előállítására” – mondta Bákó megye egyetlen RMDSZ-színében megválasztott polgármestere.

A vásárt ötödik éve – a Gyimesbükki Polgármesteri Hivatallal közösen – a Carpatia mezőgazdasági szövetkezet és a helyi termékeket értékesítő Degustarium cég vezető-

Cipősdoboznyi odafigyelés a legszegényebbeknek

• A legrászorultabbak számára kezdeményezett karácsonyi cipősdoboz-akció révén a Gyulafehérvári Caritas katolikus segélyszervezethez több mint tizenháromezer ajándékdoboz érkezett.

ANTAL ERIKA

A kezdeményezés olyan családokba segíti „eljuttatni az angyalt”, akiknek lehet, hogy nem a karácsonyfa beszerzése a legnagyobb kihívás – ez a célja az Európa-szerte népszerű, több éve zajló karácsonyi cipősdoboz-akciónak, amelybe idén is számos helyi és külföldi család, vállalkozás és segélyszolgálat bekapcsolódott.

Mindenkihez eljut az ajándék

Molnár József kommunikációs felelős megbízott a Székelyhon érdeklődésére elmondta, a csomagok

szétosztása elkezdődött, és karácsonyig valamennyi eljut az érintett családokhoz. „A plébánosok eljöttek már érte, illetve a különböző foglalkoztatási csoportjainkba is elvitték az önkénteseink. A munkatársaink azon dolgoznak, hogy mindenkihez eljusson még a szenteste előtt az ajándékdoboz” – hangsúlyozta Molnár József.

Német családok nagylelkűségének és partnereik szervezőmunkájának köszönhetően 13 315 karácsonyi cipősdoboz érkezett nemrég a Caritas logisztikai központjaiba. Háromezer ajándékot pakoltak le Gyulafehérváron a Round Table Alapítvány jóvoltából, 213 doboznyi meglepetést küldött a biebergau Elmar Karl segítősorozat Gyergyó-

szentmiklósrá, és 5850 cipősdoboz érkezett Sepsiszentgyörgyre. A Humedica szervezet 2468 ajándékdobozt küldött a székelyudvarhelyi és 1784-et a marosvásárhelyi munkapontokra. A Gedeon Richter Románia gyógyszergyártó vállalat mun-

katársai saját kezűleg összeállított, egyéni rajzokkal ellátott cipősdobozokkal járultak hozzá a szegénységben élő gyerekek karácsonyához. A raktárhelyiségeket vállalkozók biztosították, ahol a cipősdobozokat az azokon feltüntetett koszor-

tály és nem szerint osztályozták. A megérkezett csomagok közül 2829 ajándékot a Gyulafehérvári Caritas gondozásában lévő kisgyermekes családoknak, 8448 csomagot pedig a katolikus plébániákhoz tartozó rászoruló családok körében osztanak szét a szervezet munkatársai és önkéntesei. „Ezekben a dobozokban nemcsak ajándékok vannak, hanem annál sokkal több: értékek. Olyan szeretettel becsomagolt értékek, amelyek sok kisgyermek szívét megmosolyogtatják” – fogalmazott a marosvásárhelyi önkéntesek közül Tamás Abigél Annamária.



Több mint 13 ezer doboz ajándékot osztanak szét a rászorulóknak

FORRÁS: GYULAFEHÉRVÁRI CARITAS
FB-OLDALA